



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024

Processo seletivo de estudantes

Programa de Formação Avançada em Saúde Coletiva com área de concentração em Saúde Digital

Curso de Especialização em Saúde Coletiva, com área de concentração em Saúde Digital

O Instituto de Saúde Coletiva (ISC) da Universidade Federal da Bahia (UFBA), no uso de suas atribuições, torna público aos interessados, a **1ª retificação do Edital** Nº 01/2024 sobre a seleção de alunos para o Curso de Especialização em Saúde Coletiva: concentração em Saúde Digital na modalidade EAD.

Onde se lê:

4. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

4.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos deverão ser efetuadas segundo consta neste Edital e em orientações que se encontram em <http://www.isc.ufba.br/category/editais/> e incluirão:

4.1.1. O preenchimento completo do formulário que estará disponível no site <http://www.isc.ufba.br/category/editais/> na data do início das inscrições (18/11/2024).

Leia-se:

4. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

4.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos deverão ser efetuadas segundo consta neste Edital e em orientações que se encontram em <http://www.isc.ufba.br/category/editais/> e incluirão:

4.1.1. O preenchimento completo do formulário que estará disponível no site <http://www.isc.ufba.br/category/editais/> através do link (<https://form.jotform.com/243153761091655>) que será aberto às 8:00 horas (horário de Brasília), na data do início das inscrições (18/11/2024).

Salvador, 14 de novembro de 2024

Coordenação do Curso de Especialização

Direção do Instituto de Saúde Coletiva